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So6lo se pueden utilizar las macros y funciones primitivas recursivas definidas en
el libro. En caso de duda, consulte.

1. Sea laryg (n) la funcion que calcula la cantidad de cifras del namero n (escrito
en base 10). (Y definida en 0 como 0.)

Por ejemplo lario(0) = 0,larip(2) = 1, lar1p(202) = 3, laro(01792) = 4.

a) Decidir si la funcion laro es computable y demostrarlo.

b) Decidir si la funcion laryy es primitiva recursiva y demostrarlo.
2. Dado el conjunto
A={y/3z (D,(z) | ANOy(x+1) | A®y(z) > Dy(xz+1))}.
Analizar si A y A son recursivamente enumerables. Justificar.
3. Probar que el predicado

P(x) = Halt(2007 - x, x)
| 1 si el programa z termina al evaluarlo en 2007 - =
1 0 si no ’

no es computable.

4. Sean A, Ay, A3 y A4 cuatro conjuntos primitivos recursivos tales que
AjUAUA3U A, =N
y que son disjuntos o sea que
ANA; =0sii#].
Probar que cada uno de ellos es recursivo.
5. Dado el conjunto
B = {y/ en el programa y aparecen explicitamente menos de 1000 variables}.

Analizar si B y B son recursivamente enumerables. Justificar.

Nota: La codificacién de cada instruccion es:

(#label, (#accion, #variable — 1))
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